

Fisa de date

Tip anunt: Anunt de participare
Tip Legislatie: Legea nr. 99/23.05.2016

S-a organizat o consultare de piata: Nu

Secțiunea I Autoritatea contractanta

I.1) Denumire si adrese

C.N.C.F. „C.F.R.” S.A. - SUCURSALA REGIONALĂ C.F. CLUJ - UNITATE OPERAȚIONALĂ

Cod de identificare fiscala: 15586731; Adresa: Strada: Piața Avram Iancu, nr. 17; Localitate: Cluj-Napoca; Cod Postal: 400117; Tara: Romania; Codul NUTS: RO113 Cluj; Adresa de e-mail: corina.ciont@cfr.ro; Nr de telefon: +40 264439091; Fax: +40 264439091; Persoana de contact: Corina Ciont; Adresa web a sediului principal al autoritatii/entitatii contractante(URL) www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet și gratuit la (Website): www.e-licitatie.ro
Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor 20

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele, candidaturile sau cererile de participare trebuie depuse la:

adresa mentionata mai sus

I.6) Activitate principala

Servicii feroviare

Secțiunea II Obiectul contractului

II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1 Titlu:

“Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj;

Lot 1: Arad - Oradea pe linia 328, pe intervalul Boiu Bihor (limita SRCF Cluj km 68+000) – Oradea;

Lot 2: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400;

Lot 3: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 și 412”

Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta: 49/AS/723/02.11.2023

II.1.2 Cod CPV Principal:

71241000-9 Studii de fezabilitate, servicii de consultanta, analize (Rev.2)

II.1.3 Tip de contract:

Servicii

Servicii in afara celor cuprinse in Anexa II

II.1.4 Descrierea succinta a contractului sau a achizitiei/achizițiilor

Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru ob. de investiții “Electrificarea a 8 secții de circulație ale sist. feroviar din România – SRCF Cluj - 3 loturi”. In cadrul SF privind electrificarea liniei de cale ferată vor fi descrise toate lucrările solicitate în CS: inst. fixe de tracțiune electrică (inst. de energoalimentare, linie de contact, inst. de comandă la distanță și telecomandă, dispecer energetic feroviar, etc) și modificări care trebuie aduse la inst. de semnalizare, inst. ELF, lucrări la dispozitivul de linii necesare pentru a putea fi implementat proiectul. SF-ul va fi elaborat în conf. cu legis. națională în vigoare (HG nr 907/2016, cu modif. și compl. ulterioare) și va prezenta soluția cea mai eficientă de implementare a ob. de inv. d.p.d.v tehnic și economic după parcurgerea următ. etape principale: 1. stabilirea criteriilor de analiză și proiectare; 2. evaluarea stării actuale a infrastr. feroviare în vederea identificării princip. deficiențe care afectează circulația feroviară, cu accent pe tranșiiune electrică; 3. identificarea scenariilor/opțiunilor tehnico -

economice posibile, compararea lor prin analiză multicriterială și selectarea a min. 2 variante de soluții tehnice; 4. compararea detaliată a soluțiilor, pe baza studiilor tehnice, analizei cost-beneficiu, în vederea selectării variantei optime de investiții; 5. detalierea variantei optime și finalizarea SF-ului.

Orice op. economic interesat are dreptul de a solicita clarificari/ inf. suplimentare în legătură cu docum. de atribuire până în a 20-a zi înainte de data-limita stabilită pentru dep. ofertelor. Conf. art 172 alin (2) și art 173 alin (1) din Legea nr 99/2016, EC va răspunde în mod clar, complet și fără ambiguități tuturor solicit. de clarificare/inf. suplimentare în a 11-a zi înainte de data-limita de depunere a ofertelor. Cu resp. prev. art 29 alin (3) din HG nr 394/2016, EC va răspunde doar la solicit. de clarificări adresate de op. econ. până la term.-limita stabilită anterior. Orice solicit. de clarificări trebuie transmisă în SEAP, iar rasp. consolidat la solicit. de clarificări, oferit de EC, se va face doar prin intermediul SEAP.

CLAUZA SUSPENSIVĂ: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai după asigurarea sursei de finanțare. Încheierea contractului cu op. economic care va fi declarat câștigător în urma finalizării proc. de achiziție sectorială, în vederea realiz. serviciilor de proiectare aferente acestor obiective este condiționată de obținerea/ aprobarea finanțării serviciilor, semnarea contr. fiind posibilă doar în situația în care se respectă disp. ref. la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidența legisl. privind finanțele publice. În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării serviciilor din fonduri de la bugetul de stat nu se realizează, după primirea notificării din partea autorităților competente cu privire la neacordarea finanțării, EC își rezervă dreptul de a aplica prev. art 225 alin (1) lit. c) din Legea 99/2016 actualizată: "dacă încălcări ale prevederilor legale afectează proc. de atribuire sau dacă este imposibilă încheierea contr.". Ofertanții participanți la prezenta proc. înțeleg ca EC și/sau MTI și orice alta str. funcțională implicată în implem. acestui proiect și/sau Guv. Ro, nu pot fi considerați răspunzători pentru vreun prejudiciu, indiferent de natura acestuia, în cazul anulării proc. de atribuire/neseemnarea contr. de servicii în termenul propus, și accepta utilizarea cond. speciale enunțate - clauza suspensivă, asumându-și întreaga răspundere în rap. cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Se estimează că per. pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 6 luni de la aprob. raportului procedurii. EC estimează că este posibil să obțină finanțarea necesară semnării ctr.in sem. I /2024.

II.1.5) Valoarea totală estimată:

Valoarea estimată fără TVA : 39035000 ; Moneda: RON

Alte valori:

II.1.6) Impartire în loturi:

Da

Ofertele trebuie depuse pentru: Numarul maxim de loturi

Numarul maxim de loturi care pot fi atribuite unui singur ofertant 3

II.2 Descriere

Este necesar a se completa formularul cu utilaje disponibile pentru contract?

Achiziția se referă la un proiect în care se solicită operatorilor economici să declare utilajele pe care le vor utiliza în derularea contractului (Conform HG NR. 342/2022): Nu

II.2.1 - Denumire lot

1 - Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Arad – Oradea pe linia 328, pe intervalul Boiu Bihor (limita SRCF Cluj km 68+000) – Oradea

II.2.2 Coduri CPV

Cod CPV Principal: Studii de fezabilitate, servicii de consultanță, analize (Rev.2)

II.2.3 Locul de executare

Cod NUTS: RO113 Cluj

Locul principal de executare:

- Locul principal de prestare: Sediul Prestatorului

- Prestatorul va preda documentele către Beneficiar, în forma, condițiile și termenii prevăzuți în Caietul de Sarcini, la sediul Sucursalei Regionale de Cai Ferate Cluj

II.2.4 Descrierea achizitiei publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Pentru Lotul 1: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 1: Arad - Oradea pe linia 328, pe intervalul Boiu Bihor (limita SRCF Cluj km 68+000) – Oradea". În cadrul Studiului de fezabilitate privind electrificarea liniei de cale ferată vor fi descrise toate lucrările solicitate în Caietul de Sarcini:

instalații fixe de tracțiune electrică (instalații de energoalimentare, linie de contact, instalații de comandă la distanță și telecomandă, dispecer energetic feroviar, etc) și modificări care trebuie aduse la instalațiile de semnalizare, instalații ELF, lucrări la dispozitivul de linii necesare pentru a putea fi implementat proiectul.

Prestatorul va analiza situația existentă pe teren și va întocmi Studiul de Fezabilitate, care are ca obiect fundamentarea necesității și oportunității realizării lucrărilor de intervenție, analizarea și prezentarea de soluții tehnice pentru realizarea investiției. Studiul de Fezabilitate va prezenta justificarea tehnică și economică a variantelor propuse, minim două variante.

Soluția optimă va fi definită printr-un set de analize ale aspectelor tehnice, economice și de mediu, inclusiv pentru obținerea certificatelor de verificare (CE) a subsistemelor structurale care să permită atingerea obiectivului de punere în operare comercială a proiectului "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 1: Arad - Oradea pe linia 328, pe intervalul Boiu Bihor (limita SRCF Cluj km 68+000) – Oradea".

Prestatorul va elabora documentațiile privind serviciul de proiectare în etapa „Studiu de Fezabilitate”, în conformitate cu prevederile: H.G. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Legea 10/1995 privind calitatea în construcții, Instrucțiunile CFR în vigoare, Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 500 din 11 iulie 2002 privind finanțele publice, OUG nr. 195/2005 din 22 decembrie 2005 privind protecția mediului în forma actualizată, Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Directivele Europene privind protecția mediului.

Studiul de Fezabilitate se va considera finalizat după ce au fost obținute toate avizele, acordurile și autorizațiile necesare în această etapă de proiectare, în documentația aferentă Studiului de Fezabilitate au fost implementate toate cerințele emitenților de avize precum și ale Entității Contractante și au fost aprobați indicatorii tehnici-economici ai investiției prin Hotărâre de Guvern.

Serviciile ce urmează a fi achiziționate sunt detaliate în Caietul de sarcini nr. 46/A/294/30.08.2023.

II.2.5 Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare	Descriere	Pondere
Pretul ofertei	Componenta financiara	40% Punctaj maxim factor: 40
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi oferate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim oferat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.		
2.1 Experienta deținută - Expert principal nr. 1: Expert coordonator de echipă / Manager de proiect	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.2 Experienta deținută - Expert principal nr. 2: Expert proiectare IFTE (instalații fixe de tracțiune electrică)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.3 Experienta deținută - Expert principal nr. 3: Expert proiectare instalații de Semnalizare Centralizare Bloc	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.4 Experienta deținută - Expert principal nr. 4: Expert financiar (Analiza Cost Beneficiu)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
Punctaj maxim total: 100		

II.2.6 Valoarea totala estimata

Valoarea estimata fara TVA : 6035000; Moneda: RON

Alte valori:

Valoarea garantiei de participare: 60000 - RON (0,9942%)

II.2.7 Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii

Durata in luni: 30; Durata in zile : -

Contractul se reinnoieste: Nu

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11 Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12 Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13 Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14 Informatii suplimentare

Sursa de finantare este asigurata din Bugetul de Stat - Anexa 1b – Lista pozitiei “Alte cheltuieli de investitii” defalcata pe categorii de bunuri cu finantare de la bugetul de stat in anul 2023 pentru CNCF “CFR” SA (Legea bugetului de stat nr. 368/2022), cap. C “Alte cheltuieli de investitii” lit. c) Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate si a altor studii aferente obiectivelor de investitii, poz. 2.

CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfasoara sub incidenta prezentei clauze suspensive, in sensul ca semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai dupa asigurarea sursei de finantare.

Incheierea contractului cu operatorul economic care va fi declarat castigator in urma finalizarii procedurii de achizitie sectoriala, in vederea realizarii serviciilor de proiectare aferente acestor obiective este conditionata de obtinerea/ aprobarea finantarii serviciilor, semnarea contractului fiind posibil doar in situatia in care se respecta dispozitiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidenta legislatiei privind finantele publice.

In cazul in care, indiferent de motive, obtinerea/aprobarea finantarii serviciilor din fonduri de la bugetul de stat nu se realizeaza, dupa primirea notificarii din partea autoritatilor competente cu privire la neacordarea finantarii, entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a aplica prevederile art. 225 alin. (1) lit. c) din Legea 99/2016 actualizata: “daca incalcari ale prevederilor legale afecteaza procedura de atribuire sau daca este imposibil incheierea contractului”.

Ofertantii participanti la prezenta procedura inteleg ca entitatea contractanta si/sau Ministerul Transporturilor si Infrastructurii si orice alta structura functionala implicata in implementarea acestui proiect si/sau Guvernul Romaniei, nu pot fi considerati raspunzatori pentru vreun prejudiciu, indiferent de natura acestuia, in cazul anularii procedurii de atribuire/nesemnarea contractului de servicii in termenul propus, si accepta utilizarea conditiilor speciale enuntate - clauza suspensiva, asumandu-si intregul raspundere in raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi in situatia descrisa.

Se estimeaza ca perioada pe parcursul careia se aplica clauza suspensiva este de 6 luni de la aprobarea raportului procedurii. Entitatea Contractanta estimeaza ca este posibil sa obtina finantarea necesara semnarii contractului in semestrul I al anului 2024.

Avand in vedere acest aspect, ofertantii vor avea in vedere prelungirea valabilitatii ofertei si a garantiei de participare, la solicitarea entitatii contractante, pana la incheierea contractului sectorial de servicii.

Procentul minim de lucrari/servicii care urmeaza sa fie atribuite de concesionar unor terti (dupa caz)-

Este necesar a se completat formularul cu utilaje disponibile pentru contract?

Achizitia se refera la un proiect in care se solicita operatorilor economici sa declare utilajele pe care le vor utiliza in derularea contractului (Conform HG NR. 342/2022): Nu

II.2.1 - Denumire lot

2 - Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investitii: Electrificare a 8 sectii de circulatie ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400

II.2.2 Coduri CPV

Cod CPV Principal: Studii de fezabilitate, servicii de consultanta, analize (Rev.2)

II.2.3 Locul de executare

Cod NUTS: RO113 Cluj

Locul principal de executare:

- Locul principal de prestare: Sediul Prestatorului

- Prestatorul va preda documentele către Beneficiar, în forma, condițiile și termenii prevăzuți în Caietul de Sarcini, la sediul Sucursalei Regionale de Cai Ferate Cluj

II.2.4 Descrierea achizitiei publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Pentru Lotul 2: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 2: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400".

În cadrul Studiului de fezabilitate privind electrificarea liniei de cale ferată vor fi descrise toate lucrările solicitate în Caietul de Sarcini: instalații fixe de tracțiune electrică (instalații de energoalimentare, linie de contact, instalații de comandă la distanță și telecomandă, dispecer energetic feroviar, etc) și modificări care trebuie aduse la instalațiile de semnalizare, instalații ELF, lucrări la dispozitivul de linie necesare pentru a putea fi implementat proiectul.

Prestatorul va analiza situația existentă pe teren și va întocmi Studiul de Fezabilitate, care are ca obiect fundamentarea necesității și oportunității realizării lucrărilor de intervenție, analiza și prezentarea de soluții tehnice pentru realizarea investiției. Studiul de Fezabilitate va prezenta justificarea tehnică și economică a variantelor propuse, minim două variante.

Soluția optimă va fi definită printr-un set de analize ale aspectelor tehnice, economice și de mediu, inclusiv pentru obținerea certificatelor de verificare (CE) a subsistemelor structurale care să permită atingerea obiectivului de punere în operare comercială a proiectului "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 2: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400".

Prestatorul va elabora documentațiile privind serviciul de proiectare în etapa „Studiu de Fezabilitate”, în conformitate cu prevederile: H.G. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Legea 10/1995 privind calitatea în construcții, Instrucțiunile CFR în vigoare, Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 500 din 11 iulie 2002 privind finanțele publice, OUG nr. 195/2005 din 22 decembrie 2005 privind protecția mediului în forma actualizată, Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Directivele Europene privind protecția mediului.

Studiul de Fezabilitate se va considera finalizat după ce au fost obținute toate avizele, acordurile și autorizațiile necesare în această etapă de proiectare, în documentația aferentă Studiului de Fezabilitate au fost implementate toate cerințele emitenților de avize precum și ale Entității Contractante și au fost aprobați indicatorii tehnici-economici ai investiției prin Hotărâre de Guvern.

Serviciile ce urmează a fi achiziționate sunt detaliate în Caietul de sarcini nr. 46/A/254/30.08.2023.

Valoarea contractului:

- Lot 2: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400 – Valoarea estimată este de 13.000.000 lei fără TVA.

Durata contractului:

- Pentru Lot 2: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Oradea – Carei – Satu Mare, pe linia 400, durata estimată de implementare a contractului este de 30 luni calendaristice din care:

o Durata de prestare a serviciilor: 24 luni de la data de începere a prestării serviciilor.

o Durata activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă (inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract): 6 luni de la predarea documentelor/livrabilelor către Entitatea Contractantă.

II.2.5 Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare	Descriere	Pondere
Pretul ofertei	Componenta financiara	40% Punctaj maxim factor: 40
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi oferite punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.		
2.1 Experienta deținută - Expert principal nr. 1: Expert coordonator de echipă / Manager de proiect	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		

2.2 Experienta deținută - Expert principal nr. 2: Expert proiectare IFTE (instalații fixe de tracțiune electrică)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.3 Experienta deținută - Expert principal nr. 3: Expert proiectare instalații de Semnalizare Centralizare Bloc	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.4 Experienta deținută - Expert principal nr. 4: Expert financiar (Analiza Cost Beneficiu)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
Punctaj maxim total: 100		

II.2.6 Valoarea totala estimata

Valoarea estimata fara TVA : 13000000; Moneda: RON

Alte valori:

Valoarea garantiei de participare: 130000 - RON (1,00%)

II.2.7 Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii

Durata in luni: 30; Durata in zile : -

Contractul se reinnoieste: Nu

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11 Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12 Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13 Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14 Informatii suplimentare

Sursa de finantare este asigurata din Bugetul de Stat - Anexa 1b – Lista pozitiei "Alte cheltuieli de investitii" defalcata pe categorii de bunuri cu finantare de la bugetul de stat in anul 2023 pentru CNCF "CFR" SA (Legea bugetului de stat nr. 368/2022), cap. C "Alte cheltuieli de investitii" lit. c) Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate si a altor studii aferente obiectivelor de investitii, poz. 2.

CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfasoara sub incidenta prezentei clauze suspensive, in sensul ca semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai dupa asigurarea sursei de finantare.

Incheierea contractului cu operatorul economic care va fi declarat castigator in urma finalizarii procedurii de achizitie sectoriala, in vederea realizarii serviciilor de proiectare aferente acestor obiective este conditionata de obtinerea/ aprobarea finantarii serviciilor, semnarea contractului fiind posibil doar in situatia in care se respecta dispozitiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidenta legislatiei privind finantele publice.

In cazul in care, indiferent de motive, obtinerea/aprobarea finantarii serviciilor din fonduri de la bugetul de stat nu se realizeaza, dupa primirea notificarii din partea autoritatilor competente cu privire la neacordarea finantarii, entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a aplica prevederile art. 225 alin. (1) lit. c) din Legea 99/2016 actualizata: "daca incalcari ale prevederilor legale afecteaza procedura de atribuire sau daca este imposibil incheierea contractului".

Ofertantii participanti la prezenta procedura inteleg ca entitatea contractanta si/sau Ministerul Transporturilor si Infrastructurii si orice alta structura functionala implicata in implementarea acestui proiect si/sau Guvernul Romaniei, nu pot fi considerati raspunzatori pentru vreun prejudiciu, indiferent de natura acestuia, in cazul anularii procedurii de atribuire/nesemnarea contractului de servicii in termenul propus, si accepta utilizarea conditiilor speciale enuntate - clauza suspensiva, asumandu-si intregul raspundere in raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi in situatia descrisa.

Se estimeaza ca perioada pe parcursul careia se aplica clauza suspensiva este de 6 luni de la aprobarea raportului procedurii.

Entitatea Contractantă estimează că este posibil să obțină finanțarea necesară semnării contractului în semestrul I al anului 2024. Având în vedere acest aspect, ofertanții vor avea în vedere prelungirea valabilității ofertei și a garanției de participare, la solicitarea entității contractante, până la încheierea contractului sectorial de servicii.
Procentul minim de lucrări/servicii care urmează să fie atribuite de concesionar unor terti (dupa caz)-

Este necesar a se completat formularul cu utilaje disponibile pentru contract?

Achizitia se refera la un proiect in care se solicita operatorilor economici sa declare utilajele pe care le vor utiliza in derularea contractului (Conform HG NR. 342/2022): Nu

II.2.1 - Denumire lot

3 - Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 si 412

II.2.2 Coduri CPV

Cod CPV Principal: Studii de fezabilitate, servicii de consultanta, analize (Rev.2)

II.2.3 Locul de executare

Cod NUTS: RO113 Cluj

Locul principal de executare:

- Locul principal de prestare: Sediul Prestatorului
- Prestatorul va preda documentele către Beneficiar, în forma, condițiile și termenii prevăzuți în Caietul de Sarcini, la sediul Sucursalei Regionale de Cai Ferate Cluj

II.2.4 Descrierea achizitiei publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Pentru Lotul 3: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 3: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 si 412". În cadrul Studiului de fezabilitate privind electrificarea liniei de cale ferată vor fi descrise toate lucrările solicitate în Caietul de Sarcini: instalații fixe de tracțiune electrică (instalații de energoalimentare, linie de contact, instalații de comandă la distanță și telecomandă, dispecer energetic feroviar, etc) și modificări care trebuie aduse la instalațiile de semnalizare, instalații ELF, lucrări la dispozitivul de linii necesare pentru a putea fi implementat proiectul.

Prestatorul va analiza situația existentă pe teren și va întocmi Studiul de Fezabilitate, care are ca obiect fundamentarea necesității și oportunității realizării lucrărilor de intervenție, analiza și prezentarea de soluții tehnice pentru realizarea investiției. Studiul de Fezabilitate va prezenta justificarea tehnică și economică a variantelor propuse, minim doua variante.

Soluția optimă va fi definită printr-un set de analize ale aspectelor tehnice, economice și de mediu, inclusiv pentru obținerea certificatelor de verificare (CE) a subsistemelor structurale care să permită atingerea obiectivului de punere în operare comercială a proiectului "Electrificarea a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din România – SRCF Cluj: Lot 3: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 si 412".

Prestatorul va elabora documentațiile privind serviciul de proiectare în etapa „Studiu de Fezabilitate”, în conformitate cu prevederile: H.G. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Legea 10/1995 privind calitatea în construcții, Instrucțiunile CFR în vigoare, Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 500 din 11 iulie 2002 privind finanțele publice, OUG nr. 195/2005 din 22 decembrie 2005 privind protecția mediului în forma actualizată, Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Directivele Europene privind protecția mediului.

Studiul de Fezabilitate se va considera finalizat după ce au fost obținute toate avizele, acordurile și autorizațiile necesare în această etapă de proiectare, în documentația aferentă Studiului de Fezabilitate au fost implementate toate cerințele emitenților de avize precum și ale Entității Contractante și au fost aprobați indicatorii tehnici-economici ai investiției prin Hotărâre de Guvern.

Serviciile ce urmează a fi achiziționate sunt detaliate în Caietul de sarcini nr. 46/A/296/30.08.2023.

Valoarea contractului:

- Pentru Lot 3: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 si 412 – Valoarea estimată este de 20.000.000 lei fără TVA.

Durata contractului:

- Pentru Lot 3: Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Electrificare a 8 secții de circulație ale sistemului feroviar din Romania – SRCF Cluj: Satu Mare – Baia Mare – Jibou - Dej, pe liniile 401 si 412, durata estimată de implementare a

contractului este de 30 luni calendaristice din care:

- o Durata de prestare a serviciilor: 24 luni de la data de începere a prestării serviciilor.
- o Durata activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă (inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract): 6 luni de la predarea documentelor/livrabilelor către Entitatea Contractantă.

II.2.5 Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare	Descriere	Pondere
Pretul ofertei	Componenta financiara	40% Punctaj maxim factor: 40
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi oferitate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim oferit} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.		
2.1 Experienta deținută - Expert principal nr. 1: Expert coordonator de echipă / Manager de proiect	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.2 Experienta deținută - Expert principal nr. 2: Expert proiectare IFTE (instalații fixe de tracțiune electrică)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 20 puncte	20% Punctaj maxim factor: 20
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.3 Experienta deținută - Expert principal nr. 3: Expert proiectare instalații de Semnalizare Centralizare Bloc	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
2.4 Experienta deținută - Expert principal nr. 4: Expert financiar (Analiza Cost Beneficiu)	Componenta tehnica - punctaj maxim - 10 puncte	10% Punctaj maxim factor: 10
Algoritm de calcul: Ponderea factorilor de evaluare ai algoritmul de calcul: conform ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE		
Punctaj maxim total: 100		

II.2.6 Valoarea totala estimata

Valoarea estimata fara TVA : 20000000; Moneda: RON

Alte valori:

Valoarea garantiei de participare: 200000 - RON (1,00%)

II.2.7 Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii

Durata in luni: 30; Durata in zile : -

Contractul se reinnoieste: Nu

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11 Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12 Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13 Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14 Informatii suplimentare

Sursa de finantare este asigurata din Bugetul de Stat - Anexa 1b – Lista pozitiei “Alte cheltuieli de investitii” defalcata pe categorii de bunuri cu finantare de la bugetul de stat in anul 2023 pentru CNCF “CFR” SA (Legea bugetului de stat nr. 368/2022), cap. C “Alte cheltuieli de investitii” lit. c) Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de fezabilitate, a studiilor de fezabilitate si a altor studii aferente obiectivelor de investitii, poz. 2.

CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfasoara sub incidenta prezentei clauze suspensive, in sensul ca semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai dupa asigurarea sursei de finantare.

Incheierea contractului cu operatorul economic care va fi declarat castigator in urma finalizarii procedurii de achizitie sectoriala, in vederea realizarii serviciilor de proiectare aferente acestor obiective este conditionata de obtinerea/ aprobarea finantarii serviciilor, semnarea contractului fiind posibil doar in situatia in care se respecta dispozitiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidenta legislatiei privind finantele publice.

In cazul in care, indiferent de motive, obtinerea/aprobarea finantarii serviciilor din fonduri de la bugetul de stat nu se realizeaza, dupa primirea notificarii din partea autoritatilor competente cu privire la neacordarea finantarii, entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a aplica prevederile art. 225 alin. (1) lit. c) din Legea 99/2016 actualizata: “dacă încălcări ale prevederilor legale afectează procedura de atribuire sau dacă este imposibilă încheierea contractului”.

Ofertantii participanti la prezenta procedura inteleg ca entitatea contractanta si/sau Ministerul Transporturilor si Infrastructurii si orice alta structura functionala implicata in implementarea acestui proiect si/sau Guvernul Romaniei, nu pot fi considerati raspunzatori pentru vreun prejudiciu, indiferent de natura acestuia, in cazul anularii procedurii de atribuire/nesemnarea contractului de servicii in termenul propus, si accepta utilizarea conditiilor speciale enuntate - clauza suspensiva, asumandu-si intrega raspundere in raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi in situatia descrisa.

Se estimeaza ca perioada pe parcursul careia se aplica clauza suspensiva este de 6 luni de la aprobarea raportului procedurii. Entitatea Contractanta estimeaza ca este posibil sa obtina finantarea necesara semnarii contractului in semestrul I al anului 2024.

Avand in vedere acest aspect, ofertantii vor avea in vedere prelungirea valabilitatii ofertei si a garantiei de participare, la solicitarea entitatii contractante, pana la incheierea contractului sectorial de servicii.

Procentul minim de lucrari/servicii care urmeaza sa fie atribuite de concesionar unor terti (dupa caz)-

II.3 Ajustarea pretului contractului

Contractul va fi ajustat dupa urmatoarea metoda :Conform OUG nr. 47/2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie publica/contractelor sectoriale/ contractelor de concesiune/acordurilor-cadru, valoarea Contractului va fi ajustata prin actualizare. Ajustarea se aplica la fiecare solicitare de plata, pe intreaga perioada de derulare a contractului, prin aplicarea indicelui preturilor de consum total, denumit in continuare IPC, diseminat de catre Institutul National de Statistica prin publicatii oficiale, utilizandu-se urmatoarea formula:

$V_a = V_o \times [IPC_n / IPC_{data\ referinta}] / 100$, unde:

- V_a reprezinta valoarea ajustata a solicitarii de plata,

- V_o reprezinta valoarea solicitarii de plata conform preturilor prevazute in oferta care a stat la baza incheierii contractului

- IPC_n reprezinta indicele preturilor de consum total aferent lunii solicitarii de plata, iar

- $IPC_{data\ referinta}$ reprezinta indicele preturilor de consum total aferent lunii anterioare datei limitate de depunere a ofertei, conform documentatiei de atribuire.

Sectiunea III Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) CONDITII DE PARTICIPARE:

III.1.1.a) Situatiile personale a candidatului sau ofertantului

Informatii si formalitati necesare pentru evaluarea respectarii cerintelor mentionate:

Conform art. 67 alin (1) din HG 394/2016 actualizata, operatorul economic are obligatia de a transmite oferta numai in format electronic, precum si de a completa DUAE prin intermediul SEAP pana la data si ora-limita de depunere a ofertelor, prevazute in anuntul de participare.

Conform art. 202 alin. (1) din Legea 99/2016 actualizata, entitatea contractanta accepta la momentul depunerii ofertelor DUAE, care consta intr-o declaratie pe propria raspundere actualizata, ca dovada preliminara in locul certificatelor eliberate de catre autoritatile publice sau de catre terti care confirma ca operatorul economic in cauza indeplineste urmatoarele conditii:

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Cerinta nr. 1:

Operatorul economic (ofertant unic/ofertant asociat/ subcontractant/tert sustinator) nu trebuie sa se regaseasca in situatiile prevazute la art. 177, art. 178 si art. 180 din Legea nr. 99/2016 actualizata.

Textul integral se regaseste in ANEXA 2 la Fisa de date - Situatiile personale a candidatului sau ofertantului.

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Cerința nr. 2:

Informații privind neîncadrarea în prevederile art. 73 din Legea nr. 99/2016

Textul integral se regăsește în ANEXA 2 la Fisa de date - Situația personală a candidatului sau ofertantului.

III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activității profesionale

Informații și formalități necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate:

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Cerința 1: Forma de înregistrare. Obiectul de activitate

Operatorul economic ce depune oferta trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, să reiasă ca operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, să facă dovada că obiectul de activitate al ofertantului cuprinde și activități de tipul celor supuse procedurii de achiziție, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Certificat constatator emis de ONRC, sau alt document echivalent, din care trebuie să reiasă că obiectul contractului are corespondent în codul CAEN al unei activități autorizate sau în cazul ofertanților persoane juridice/fizice străine, documente echivalente emise în țara de rezidență, traduse în limba română de un traducător autorizat, valabile la momentul prezentării.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE sunt:

- certificat constatator emis de ONRC în integralitate sau un alt document echivalent, edificator
- pentru persoanele fizice / juridice străine: documente edificatoare care să dovedească o formă de înregistrare ca persoană juridică/fizică sau de atestare ori apartenență din punct de vedere profesional, în conformitate cu prevederile legale din țara în care candidatul/ofertantul este rezident.

NOTA:

- informațiile cuprinse în documentele justificative trebuie să fie reale la momentul prezentării
- documentele justificative trebuie să fie valabile la momentul prezentării
- documentele emise în alta limbă vor fi transmise în limba în care au fost emise, însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română;
- în cazul unui grup de operatori economici care depun oferta comună, fiecare membru al grupului- asociat/ are obligația de a prezenta certificatul constatator pentru partea de contract pe care o va realiza.
- în cazul în care ofertantul beneficiază de susținere din partea unor terți susținători, aceștia au obligația de a prezenta certificatul constatator pentru partea de contract pe care o vor realiza.
- în situația în care vor fi executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării și corespondența activităților principale/secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe care o vor realiza.

Modalitatea de îndeplinire:

Declarația DUAE se completează online direct în SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă, de către fiecare operator economic (ofertant unic / ofertant asociat / subcontractant / terț susținător) participant la procedura de atribuire, cu informațiile aferente situației sale, urmând ca documentele justificative să fie prezentate de către ofertantul situat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire.

III.1.2) Capacitatea economică și financiară

III.1.3.a) Capacitatea tehnică și/sau profesională

Informații și/sau nivel(uri) minim(e) necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate:

Loturile: 1,2,3

Pentru contractele de achiziție de servicii: executarea de servicii de tipul specificat

Cerința nr. 1: Experiența similară

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3

Pentru îndeplinirea cerinței privind experiența similară, ofertanții trebuie să demonstreze că în ultimii 5 ani (calculați până la data limită de depunere a ofertelor), au prestat servicii similare sau superioare din punctul de vedere al complexității și/sau scopului, cu obiectul procedurii.

Textul integral se regăsește în ANEXA 3 la Fisa de date - Capacitatea tehnică și/sau profesională.

Cerința nr. 2: Cerința minimă obligatorie atestată, autorizată, certificate.

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3

Ofertantul va face dovada urmatoarelor certificări/autorizări:

a. Autorizatii de furnizori feroviari eliberate de Autoritatea Feroviară Română – AFER

Autorizatii de furnizori feroviari eliberate de Autoritatea Feroviară Română – AFER sau echivalent, valabile la momentul prezentării, pentru următoarele categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din OMT 290/2000:

- Servicii de proiectare, expertizare, consultanta in domeniul infrastructurii feroviare si cu metroul;
- Proiectare, consultanță, expertizare în domeniul instalațiilor fixe de tracțiune electrică și a elementelor componente.
- Proiectarea instalațiilor pentru instalațiile de comandă, control și semnalizare ale circulației trenurilor
- Proiectarea instalatiilor pentru instalatiile TTR-Tc

b. Acorduri tehnice feroviare AFER, eliberate de Autoritatea Feroviară Română – AFER

Acorduri tehnice feroviare AFER, eliberate de Autoritatea Feroviara Romana – AFER, sau valabile la momentul prezentării, pentru următoarele categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din OMT 290/2000:

- Servicii de proiectare, expertizare, consultanta in domeniul infrastructurii feroviare si cu metroul;
- Proiectare, consultanță, expertizare în domeniul instalațiilor fixe de tracțiune electrică și a elementelor componente.
- Proiectarea instalațiilor pentru instalațiile de comandă, control și semnalizare ale circulației trenurilor
- Proiectarea instalatiilor pentru instalatiile TTR-Tc

Cerința privind capacitatea de exercitare a activității profesionale nu poate fi îndeplinită prin intermediul unei alte persoane (terțul susținător).

Textul integral se regaseste in ANEXA 3 la Fisa de date - Capacitatea tehnica și/sau profesională.

Modalitatea de indeplinire:

Textul integral se regaseste in ANEXA 3 la Fisa de date - Capacitatea tehnica și/sau profesională.

Informatii si/sau nivel(uri) minim(e) necesare pentru evaluarea respectarii cerintelor mentionate:

Loturile: 1,2,3

Proportia de subcontractare

Cerința nr. 3: Proportia de subcontractare:

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3

Precizarea părții/părților din contract pe care operatorul economic intenționează să le subcontracteze.

Textul integral se regaseste in ANEXA 3 la Fisa de date - Capacitatea tehnica și/sau profesională.

Modalitatea de indeplinire:

Textul integral se regaseste in ANEXA 3 la Fisa de date - Capacitatea tehnica și/sau profesională.

III.1.3.b) Standarde de asigurare a calitatii si de protectie a mediului

Informatii si/sau nivel(uri) minim(e) necesare pentru evaluarea respectarii cerintelor mentionate:

Loturile: 1,2,3

Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3

Cerința nr. 1: Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității

Ofertantul va prezenta dovada implementării unui sistem de management al calității în conformitate cu SR EN ISO 9001 sau echivalent pentru activitățile principale ce fac obiectul contractului, fie prin prezentarea unui certificat emis de un organism de certificare acreditat, fie prin alte mijloace de proba ce pot fi furnizate.

În cazul în care un operator economic nu a avut acces la un certificat de calitate, astfel cum este solicitat de entitatea contractantă sau nu are posibilitatea de a-l obține în termenele stabilite, din motive care nu îi sunt imputabile, entitatea contractantă va accepta orice alte probe sau dovezi prezentate de operatorul economic respectiv, în măsura în care probele/dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității, echivalent cu cel solicitat de entitatea contractantă, valabil la momentul prezentării (conf. art. 195 din Legea nr. 99/2016).

Documentele privind standardele de asigurare a calității nu pot fi prezentate de terțul susținător în favoarea ofertantului.

În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, se vor accepta certificate echivalente emise de organisme din țara operatorului economic participant la procedura de achiziție sectorială.

NOTA:

- ofertanții vor face dovada implementării sistemului de management al calității conform SR EN ISO 9001 sau echivalent, prin prezentarea unor certificate valabile la momentul prezentării, emise de organisme de certificare acreditate, sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității – conf. art. 195 al Legii nr. 99/2016 – ofertant, asociat, după caz
- pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din

contract pe care o execută, aferentă activității principale ce face obiectul contractului

- documentele justificative trebuie să fie reale/actuale la momentul prezentării

- în cazul în care valabilitatea certificatelor nu este pentru toată perioada de derulare a contractului, ofertantul trebuie să depună un angajament prin care se obligă să le mențină valabile pe toată perioada de derulare a contractului. Dovada valabilității acestora se va depune la entitatea contractantă.

Modalitatea de îndeplinire:

Declaratia DUAE se completează online direct în SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractantă, de către fiecare operator economic (oferant unic / oferant asociat) participant la procedura de atribuire, cu informațiile aferente situației sale, urmând ca documentele justificative să fie prezentate de către ofertantul situat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire.

III.1.4) Reguli și criterii obiective de participare:

Cerința nr.1

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Informații privind asocierea (dacă este cazul) - conform art. 66 din Legea nr. 99/2016.

NOTĂ:

1. Operatorul economic nominalizat lider al asocierii trebuie confirmat prin depunerea scrisorilor de împuternicire semnate de persoanele cu drept de reprezentare din partea tuturor asociațiilor individuali din cadrul asocierii. În acordul de asociere va fi menționat că toți asociații își asumă răspunderea solidară pentru execuția contractului, că liderul asocierii este împuternicit să se oblige și să primească instrucțiuni de la și în numele tuturor asociațiilor, individual și colectiv, și că liderul asocierii este responsabil pentru execuția contractului.

2. Criteriile referitoare la capacitatea de exercitare a activității profesionale și/sau capacitatea tehnică și profesională, pentru care s-a solicitat prezentarea unor autorizații specifice, se consideră îndeplinite în cazul operatorilor economici ce participă în comun la procedura de atribuire dacă aceștia demonstrează că dețin respectivele resurse autorizate și/sau dacă unul dintre membrii asocierii deține autorizația solicitată, după caz, cu condiția ca respectivul membru să execute partea din contract pentru care este solicitată autorizația respectivă (art. 58 alin. (1) din HG 394/2016)

3. În cazul declarării ofertantului ca și câștigător, Acordul/Acordurile de asociere vor fi prezentate în forma legalizată până la semnarea contractului.

Modalitatea de îndeplinire:

Se va completa DUAE de către operatorul economic (membru al asocierii) participant la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației sale. Odată cu DUAE, până la data și ora limită de depunere a ofertelor, se va depune și acordul de asociere (Formular 12 din Modele formulare).

Cerința nr.2

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Informații privind terțul/terții susținători (dacă este cazul) - conform art. 196 din Legea nr. 99/2016.

NOTĂ:

1. În cazul în care ofertantul/candidatul își demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională invocând și susținerea acordată de către o altă persoană, indiferent de natura relațiilor juridice existente între ofertant și persoana respectivă, atunci ofertantul are obligația de a dovedi susținerea de care beneficiază, de regulă, prin prezentarea unui angajament ferm al persoanei respective, din care să rezulte accesul în orice moment la resursele necesare, precum și modul efectiv prin care se asigură îndeplinirea angajamentului de susținere, dacă este cazul.

2. Prin angajamentul ferm, terțul/terții confirmă faptul că va/vor sprijini ofertantul în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale, prin precizarea modului în care va/vor interveni concret pentru a duce la îndeplinire respectivele obligații pentru care a acordat susținerea, cu indicarea resurselor tehnice și profesionale pe care le va/vor pune la dispoziția ofertantului (descriind modul concret în care se va realiza acest lucru).

Modalitatea de îndeplinire:

Se va completa DUAE către operatorul economic (oferant și terț susținător) participant la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației sale. Odată cu DUAE, până la data și ora limită de depunere a ofertelor, se va prezenta și angajamentul terțului susținător (Formular 14 din Modele formulare), împreună cu documente anexe la angajament, transmise ofertantului de către terțul/terții susținători, din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia/acestora.

III.1.5) Informații privind contractele rezervate:

Nu

III.1.6) Depozite valorice și garanții solicitate:

III.1.6.a) Garanție de participare:

Garanția de participare reprezintă 1% din valoarea estimată, fără TVA, a contractului și este în valoare de:

- 60.000,00 lei pentru Lot 1

- 130.000,00 lei pentru Lot 2
- 200.000,00 lei pentru Lot 3

Informatii suplimentare se regasesc in ANEXA 4 la Fisa de date - Garantia de participare si garantia de buna executie.

III.1.6.b) Garantie de buna executie:

PENTRU LOT 1, LOT2, LOT 3

Garantia de buna executie (GBE) este în cuantum de 10% din pretul contractului fără TVA, se constituie numai in lei, trebuie să fie irevocabilă și necondiționată și se constituie prin:

- virament bancar;
- rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale, dacă este cazul;

Informatii suplimentare se regasesc in ANEXA 4 la Fisa de date - Garantia de participare si garantia de buna executie.

III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul:

Asociere conform art. 66 din Legea privind achizițiile sectoriale nr. 99/2016.

III.1.9) Legislatia aplicabila:

- a) Legea privind achizițiile sectoriale nr 99/2016
- b) Legea privind remediile si caile de atac in materie de atribuire a contractelor de achizitie publica, a contractelor sectoriale si a contractelor de concesiune de lucrari si concesiune de servicii, precum si pentru organizarea si functionarea Consiliului National de Solutionare a Contestatiilor nr 101/2016;
- c) www.anap.gov.ro
- d) H.G. nr. 394/02.06.2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului sectorial/acordului cadru din Legea nr. 99/2016, actualizată
- e) Legislația incidentă în domeniul obiectului contractului, prevăzută în caietul de sarcini

III.2) CONDITII REFERITOARE LA CONTRACT:

III.2.1) Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii

Nu
Nu-
Nu--

III.2.2) Executarea contractului este supusa altor conditii speciale:

Nu

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului:

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

Sectiunea IV Procedura

IV.1 Descriere

IV.1.1 Tipul procedurii si modalitatea de desfasurare:

IV.1.1.a) Modalitatea de desfasurare a procedurii de atribuire:

Online

IV.1.1.b) Tipul Procedurii

Licitatie deschisa

IV.1.3 Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Ofertele trebuie depuse pentru: Contract de achizitii publice

IV.1.6 Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8 Informatii despre Acordul privind achizițiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta acordului privind contractele de achizitii publice: Nu

IV.2 Informatii administrative

IV.2.1 Publicare anterioara privind aceasta procedura

Nu

Numarul anuntului de intentie din vechiul sistem: -

IV.2.4 Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare

Romana

Moneda in care se transmite oferta financiara: RON

IV.2.6 Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta

6 luni (de la termenul limita de primire a ofertelor)

IV.4 Prezentarea ofertei

IV.4.1 Modul de prezentare al propunerii tehnice

Propunerea Tehnică va fi întocmită pentru fiecare lot și va fi însoțită de un opis.

Propunerea tehnică va conține o descriere detaliată a prestării serviciilor cuprinse în Caietul de sarcini, conform modelului anexat și va cuprinde:

1. Formular de propunere tehnică (Formular 9 din Modele formulare). Propunerea tehnică va fi prezentată astfel încât să se asigure posibilitatea verificării corespondenței cu prevederile și specificațiile tehnice prevăzute în caietul de sarcini/documentația de atribuire, să se demonstreze capacitatea de realizare a contractului cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare și să se garanteze faptul că ofertantul înțelege și își asumă toate cerințele/obligațiile/termenii/termenele stipulate în documentația de atribuire, în vederea asigurării îndeplinirii obiectivelor stabilite, la parametrii calitativi solicitați;
2. Asigurarea valabilității tuturor autorizațiilor și certificatelor (atât pentru organizația sa cât și pentru personalul/ echipamentul propus pentru realizarea serviciilor), care sunt necesare (conform legislației în vigoare) pentru prestarea serviciilor; În cazul în care valabilitatea autorizațiilor /agrementelor /atestatelor /certificatelor AFER nu este pentru toată perioada de derulare a contractului, ofertantul trebuie să depună, în cadrul propunerii tehnice, un angajament prin care se obliga să prelungească valabilitatea acestora pe toată perioada de derulare a contractului. Dovada prelungirii valabilității acestora se va depune la entitatea contractantă.
3. Graficul de prestare a serviciilor (Formular 5 din Modele formulare). Durata estimată de prestare a serviciilor: 24 luni de la data de începere a prestării serviciilor. Durata activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă (inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract): 6 luni de la predarea documentelor/livrabilelor către Entitatea Contractantă.
4. Declarația de acceptare a condițiilor contractuale (Formular 6 din Modele formulare), respectiv Contractul sectorial de servicii
5. Declarația pe proprie răspundere privind respectarea obligațiilor relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă (Formular 7 din Modele formulare). Ofertantul are obligația să indice în cadrul propunerii tehnice faptul că la elaborarea ofertei a ținut cont de obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă. Informații detaliate privind respectarea normelor de protecția muncii și a condițiilor de muncă se pot obține de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, str. Dem. I. Dobrescu nr. 2-4, sector 1, Bucuresti, tel. 021/3136267, 021/3158556, respectiv Inspectoratele Terit. de Muncă sau de pe site-ul <http://www.inspectmun.ro/Legislatie/legislatie.html>. Conform art. 64 din Legea 99/2016, se vor respecta reglementările obligatorii în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii, care trebuie respectate pe parcursul executării contractului sectorial.
6. Detalierea factorilor de evaluare a experienței deținută de către experți se regăsește în ANEXA 1 la Fișa de date - CRITERII DE ATRIBUIRE.

Pentru fiecare expert cheie propus, ofertantul va depune:

- a) "Curriculum Vitae" (Formular 11 din Modele formulare) și documente relevante/ recomandări emise de Beneficiar (Beneficiarul final al contractului) și/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat, din care să rezulte elementele necesare acordării punctajului
- b) Diplome, atestate și autorizări obținute care sunt menționate în CV, în limba română, sau dacă este cazul însoțite de traducere autorizată a acestora dacă sunt redactate în alta limbă;
- c) Declarația de disponibilitate (Formular 10 din Modele formulare) pentru fiecare expert cheie propus sau angajamentul de participare al persoanei/ persoanelor responsabile pentru îndeplinirea contractului (dacă ofertantul nu are angajată/angajate o astfel de persoană/persoane).

NOTA:

- ofertantii, prin propunerea tehnică, vor trebui să-și ia angajamentul prestării serviciilor integrale și în intervalul de timp stabilit;
- propunerea tehnică va avea numerotată fiecare pagină;
- în conformitate cu prevederile art. 67 din H.G. nr. 394/2016, propunerea tehnică va fi depusă numai în format electronic utilizând interfața oferită de SEAP la secțiunea "Propunere tehnică", până la data și ora limită de depunere a ofertelor prevăzută în anunțul de

participare, semnată cu semnătură electronică extinsă;

- propunerea tehnică prezentată nu va putea fi modificată, rămânând valabilă pe toată durata contractului;
- conform art. 129 alin. (1) din L.H.G. nr. 394/2016 actualizată, ofertanții elaborează oferta în conformitate cu prevederile documentației de atribuire, în condițiile art. 70 alin. (4) din Legea nr. 99/2016
- conform prevederilor art. 70 alin. (4) din Legea nr. 99/2016 actualizată, informațiile din propunerea tehnică transmisă de operatorul economic indicate ca fiind confidențiale întrucât sunt date cu caracter personal, secrete tehnice sau comerciale sau sunt protejate de un drept de proprietate intelectuală, trebuie să fie însoțite de dovada care le conferă caracterul de confidențialitate, dovadă ce devine anexă la ofertă, în caz contrar nefiind aplicabile prevederile alin. (1);
- nu se admit oferte parțiale și alternative.

IV.4.2 Modul de prezentare al propunerii financiare

Propunerea Financiară va fi întocmită pentru fiecare lot și va fi însoțită de un opis.

Propunerea Financiară va cuprinde prețul total oferat, valoare fără TVA care se completează în sistemul electronic SEAP rubrică special dedicată „Oferta financiară”.

Propunerea financiară va fi întocmită și depusă pentru serviciile care fac obiectul documentației de atribuire în corelație cu propunerea tehnică.

Ofertantul va prezenta:

1. Formularul de oferta (Formular 8 din Modele formulare)
2. Anexa 1 la Formular 8: Anexa 1 la Formularul de ofertă
3. Anexa 2 la Formular 8: Centralizator de prețuri pentru prestare servicii
4. Anexa 3 la Formular 8: Grafic de plăți pentru prestare servicii

NOTA:

- actul prin care operatorul economic își manifestă voința de a se angaja din punct de vedere juridic în relația contractuală cu entitatea contractantă, îl reprezintă Formularul de ofertă. Lipsa formularului de ofertă reprezintă lipsa propunerii financiare, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract, ceea ce atrage încadrarea ofertei în categoria ofertelor inacceptabile, conform art. 143 alin. (2) lit k) din H.G. nr. 394/2016;
- oferta financiară are caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului, pe toată durata de valabilitate stabilită și asumată de ofertant, în conformitate cu art.130 alin. (1) din HG nr. 394/2016;
- în conformitate cu prevederile art. 67 din HG nr. 394/2016, propunerea financiară va fi depusă numai în format electronic, utilizând interfața oferită de SEAP la secțiunea “Propunere financiară”, până la data și ora limită de depunere a ofertelor prevăzută în anunțul de participare, semnată cu semnătură electronică extinsă;
- oferta financiară va fi prezentată astfel încât să fie în concordanță cu specificațiile tehnice solicitate
 - nu se va permite nicio modificare a valorii ofertei sau a conținutului acesteia după expirarea termenului limită de depunere a ofertelor;
 - oferta financiară va fi exprimată în lei, fără TVA, cu maxim două zecimale;
 - pentru confirmarea propunerii financiare entitatea contractantă are dreptul de a solicita clarificări cu privire la modul de formare a prețurilor;
 - propunerea financiară trebuie să se încadreze în limita fondurilor care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică, conform legislației în vigoare;
 - conform art. 129 alin. (1) din L.H.G. nr. 394/2016 actualizată, ofertanții elaborează oferta în conformitate cu prevederile documentației de atribuire, în condițiile art. 70 alin. (4) din Legea nr. 99/2016
 - conform art. 70 alin. (4) din Legea nr. 99/2016 actualizată, informațiile/elementele din propunerea financiară și/sau fundamentări/justificări de preț/cost transmise de operatorii economici și indicate ca fiind confidențiale (întrucât sunt date cu caracter personal, secrete tehnice sau comerciale sau sunt protejate de un drept de proprietate intelectuală), trebuie să fie însoțite de dovada care le conferă caracterul de confidențialitate, dovadă ce devine anexă la ofertă, în caz contrar nefiind aplicabile prevederile alin. (1);
 - nu se admit oferte parțiale și alternative.

IV.4.3 Modul de prezentare al ofertei

Oferta va cuprinde 4 fișiere separate, astfel:

FIȘIER1 - DOCUMENTE DE ÎNSCRIERE, care va cuprinde:

- opisul documentelor prezentate în ofertă, din care să rezulte documentele cuprinse în fiecare fișier;
- lista documentelor din ofertă care sunt declarate confidențiale (dacă este cazul);
- garanția de participare;
- împuternicire scrisă pentru reprezentantul operatorului economic care este autorizat să angajeze ofertantul (ofertant unic/ofertant asociat/ subcontractant/tert sustinator) în procedura de achiziție. Împuternicirea va cuprinde și semnătura olografă a persoanei împuternicite (Formular 1.1 și Formular 1.2 din Modele formulare) și va fi însoțită de o copie a actului de identitate al persoanei împuternicite -buletin de identitate, carte de identitate, pasaport;

- consimțământul privind furnizarea datelor cu caracter personal (Formular 2 din Modele formulare);
- declarația privind datele de identificare ale ofertanților, ofertanților asociați, subcontractanților și terților susținători (Formular 3 din Modele formulare).

FISIER 2 - DOCUMENTE DE CALIFICARE -DUAE

- pentru demonstrarea îndeplinirii criteriilor de calificare prevăzute în Fișa de Date, ofertantul va prezenta inițial doar documentul unic european al achiziției (DUAE), conform prevederilor de la paragraful III.1.1.a) Situația personală a candidatului sau ofertantului. Prin acest document se confirmă că sunt îndeplinite cerințele de calificare astfel cum au fost solicitate în documentația de atribuire.
- odată cu DUAE se va depune declarația privind neîncadrarea în situațiile de la art. 73 din Legea nr. 99/2016, ce va fi completată de toți participanții la procedură (ofertant unic/ ofertant asociat/ terț susținător/ subcontractant propus) – Formular 4 din Modele formulare.
- odată cu DUAE, dacă este cazul, se vor depune următoarele documente: angajamentul ferm al terțului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia (împreună cu documentele anexă), acordul de subcontractare și/sau acordul de asociere. – Formular 14 / Formular 13 / Formular 12 din Modele formulare.

FISIER 3 - PROPUNEREA TEHNICĂ

FISIER 4 – PROPUNEREA FINANCIARĂ

Modificarea și retragerea ofertei: Orice operator economic are dreptul de a-și modifica sau retrage oferta numai înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Operatorul economic nu are dreptul de a retrage oferta după expirarea datei limită stabilite pentru depunerea ofertelor, sub sancțiunea excluderii acestuia din procedura pentru atribuirea contractului de achiziție publică și a pierderii garanției pentru participare.

Sectiunea VI Informatii suplimentare

VI.1 Aceasta achizitie este periodica

Nu

Programul estimat de publicare a anunturilor viitoare : -

VI.2 Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3 Informatii suplimentare

1. Conform art. 67 alin (1) din HG 394/2016 actualizata, operatorul economic are obligația de a transmite oferta numai în format electronic, precum și de a completa DUAE prin intermediul SEAP până la data și ora-limită de depunere a ofertelor, prevăzute în anunțul de participare.
2. Conform art. 202 alin. (1) din Legea 99/2016 actualizata, entitatea contractantă acceptă la momentul depunerii ofertelor DUAE, care constă într-o declarație pe propria răspundere actualizată, ca dovadă preliminară în locul certificatelor eliberate de către autoritățile publice sau de către terți.
3. Oferta va fi semnată cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii, și încărcată în SEAP în secțiunile specifice disponibile în sistemul informatic și numai de către operatorii economici înregistrați, conform art. 67 alin. (4) din HG nr. 394/2016.
4. Corespondența și toate documentele depuse de operatorii economici vor fi în limba română sau însoțite de traducere autorizată în limba română.
5. În conformitate cu prevederile art. 202 din Legea nr. 99/2016, dacă este cazul, DUAE va include informațiile cu privire la terțul susținător și/sau cele cu privire la subcontractanți.
6. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari/informatii suplimentare în legatura cu documentatia de atribuire pana in a 20-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Conform art. 172 alin. (2) si art. 173 alin. (1) din Legea nr. 99/2016 actualizata, coroborate cu art. 108 alin. (2) din HG nr. 394/2016 actualizata, entitatea contractanta va raspunde in mod clar, complet si fara ambiguitati tuturor solicitarilor de carificare/informatiilor suplimentare in a 11-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. In baza prevederilor art. 29 alin. (3) din HG nr. 394/2016, entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul - limita stabilit anterior.
7. În conformitate cu prevederile art. 202 din Legea nr. 99/2016, dacă este cazul, DUAE va include informațiile cu privire la terțul susținător și/sau cele cu privire la subcontractanți.

8. În conformitate cu art. 145 alin. (3) din HG nr. 394/2016, în cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul cel mai mare obținut la factorul de evaluare „Pretul ofertei”. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta castigatoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractantă va solicita reofertarea prin intermediul platformei SEAP.

9. În baza art. 205 alin. (1) din Legea nr. 99/2016, entitatea contractantă poate solicita candidaților/ofertanților să depună toate sau o parte dintre documentele justificative ca dovadă a informațiilor cuprinse în DUAE, în orice moment pe durata desfășurării unei proceduri de atribuire, dacă acest lucru este necesar pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procedurii.

10. Pentru îndeplinirea obligațiilor prev. de Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, fiecare operator economic (ofertant unic/ofertant asociat/subcontractant/tert sustinator) sau fiecare persoană nominalizată în documentele ofertei etc., după caz, și pentru care sunt furnizate în documentele ofertei date cu caracter personal, va completa și va lua la cunostință sub semnatura Consimțământul privind furnizarea datelor cu caracter personal (Formular 3 din Modele formulare). Acesta va fi depus în FIȘIER1 - DOCUMENTE DE ÎNSCRIERE.

11. Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producător, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metoda specifică de fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea „sau echivalent”.

12. **CLAUZA SUSPENSIVĂ:** Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai după asigurarea sursei de finanțare.

Încheierea contractului cu operatorul economic care va fi declarat câștigător în urma finalizării procedurii de achiziție sectorială, în vederea realizării serviciilor de proiectare aferente acestor obiective este condiționată de obținerea/ aprobarea finanțării serviciilor, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidența legislației privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării serviciilor din fonduri de la bugetul de stat nu se realizează, după primirea notificării din partea autorităților competente cu privire la neacordarea finanțării, entitatea contractantă își rezervă dreptul de a aplica prevederile art. 225 alin. (1) lit. c) din Legea 99/2016 actualizată: „dacă încălcări ale prevederilor legale afectează procedura de atribuire sau dacă este imposibilă încheierea contractului”.

Ofertanții participanți la prezenta procedură înțeleg ca entitatea contractantă și/sau Ministerul Transporturilor și Infrastructurii și orice altă structură funcțională implicată în implementarea acestui proiect și/sau Guvernul României, nu pot fi considerați răspunzători pentru vreun prejudiciu, indiferent de natura acestuia, în cazul anulării procedurii de atribuire/nesemnarea contractului de servicii în termenul propus, și accepta utilizarea condițiilor speciale enunțate - clauza suspensivă, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă.

Se estimează că perioada pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 6 luni de la aprobarea raportului procedurii. Entitatea Contractantă estimează că este posibil să obțină finanțarea necesară semnării contractului în semestrul I al anului 2024.

Având în vedere acest aspect, ofertanții vor avea în vedere prelungirea valabilității ofertei și a garanției de participare, la solicitarea entității contractante, până la încheierea contractului sectorial de servicii.

VI.4 Proceduri de contestare

VI.4.1 Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitate: București; Cod Postal: 030084; Tara: Romania; Codul NUTS: RO321 București;
Adresa de e-mail: -Nr de telefon: -Adresa web a sediului principal al autorității/entității contractante(URL) <http://www.cnsc.ro>;

VI.4.3 Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

În conformitate cu prevederile Legii nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea CNSC, actualizată.

VI.4.4 Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare

-